

金山报

Jinshan News

2021年1月15日 星期五 今日4版 沪报字第0182号 第007期(总第3303期)
农历庚子年十二月初三 每周一、三、五出版 金山报数字报网址: http://epaper.routeryun.com/jsb

金山区融媒体中心 地址:金山区蒙山北路280号1701室 邮编:200540 新闻热线:67961048



深入落实“两区一堡”战略定位
全面建设“三个金山”
全力打响“上海湾区”城市品牌

认真协商议政,积极建言献策,为奋力创造新时代金山发展新奇迹作出新贡献

区政协六届五次次会议胜利闭幕

胡卫国刘健杜治中等应邀出席 胡卫国代表中共金山区委讲话 王美新主持



区政协六届五次次会议会场 记者 庄毅 摄

本报讯(记者 朱悦昕)昨天下午,中国人民政治协商会议上海市金山区第六届委员会第五次会议圆满完成各项议程,在区会议中心胜利闭幕。区政协主席王美新,副主席张斌、李士权、吴铭忠、胡军、余雷,秘书长金丽勤和常务委员在主席台就座。

区委书记胡卫国,区委副书记、区长刘健,区人大常委会主任杜治中,上海石化股份有限公司党委书记、董事长吴海君,区委副书记信亚东,上海化学工业区管委会副主任侯金花,区委常委张权权、陈祥钧、沈金

龙、时建英、张恂、王益洋、李德华,区政协老领导沈文弟等应邀出席会议,并在主席台就座。

区领导朱喜林、盛宗耀、钟美龙、周俭、袁晓英、张娣芳、邱运理、何冬宾,区人民法院院长鲍慧民,区人民检察院检察长谈倩,市管二级巡视员施芬芬等应邀出席会议。

胡卫国代表中共金山区委讲话。他指出,会议期间,各位委员以高度的政治自觉和饱满的履职热情,围绕金山经济社会发展大局,认真协商议政,积极建言献策,彰显了新时代政协委员履职尽责的使命感怀与

责任担当。

胡卫国表示,2020年是极不平凡的一年。一年来,面对错综复杂的国际形势、艰巨繁重的改革发展稳定任务特别是新冠肺炎疫情严重冲击,区委、区政府坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻落实党的十九大和十九届二中、三中、四中、五中全会精神,深入贯彻落实习近平总书记考察上海重要讲话精神,在市委、市政府的坚强领导下,坚持疫情防控和经济社会发展两手抓、两手硬、两手赢,基本完成了“十三五”规划确定的主要目标任务,各

项事业取得了新的进步。一年来,区政协和广大政协委员坚持团结和民主两大主题,围绕中心、服务大局,政治协商有序、民主监督有力、参政议政有为、凝聚共识有效,为开创我区人民政协事业新局面打下了坚实基础。

胡卫国指出,人民政协作为中国共产党领导的最广泛的爱国统一战线组织,在发扬民主、增进共识、促进团结、汇聚力量等方面,具有不可替代的重要作用。区政协和全区政协委员要把牢正确方向,在坚持党的领导上体现更强定力;要主动融入大局,在服务中心工作上展现更大作为;发挥主体作用,在委员队伍建设上取得更大成效。政协工作是党的工作的重要组成部分。区委将一如既往地重视政协事业的发展,持续抓好区委政协工作会议精神和《关于新时代加强和改进人民政协工作的实施意见》的贯彻落实,及时研究解决政协工作中的困难和问题,更好地支持政协履职尽责、发挥独特优势。全区各单位、各部门要进一步强化协商意识,将协商民主纳入议事决策规则,加强与区政协的联系沟通,积极支持政协委员履职尽责,自觉接受民主监督,认真办理政协提案、建议,努

力为委员履职和政协事业的发展创造良好环境。

王美新主持会议并讲话。她说,会议期间,委员们认真审议了区政协常委会工作报告、提案工作情况报告;审议通过了区政协六届五次次会议决议;听取和讨论了区政府工作报告;协商讨论了“十四五”规划纲要(草案)、区法院和检察院工作报告等,在酝酿协商的基础上,补选了2名区政协副主席和3名区政协常务委员。委员们围绕五届区委十二次全会的部署要求,积极协商议政,并以专题发言、分组讨论、提交提案等形式建言献策,大会期间共收到委员提案186件,经审查立案178件,体现了委员们履职尽责、履职为民的责任担当,表达了对区委、区政府团结带领全区人民推动金山发展迈上新台阶的坚定信心。

王美新表示,全区政协委员要深入贯彻落实五届区委十二次全会和区委政协工作会议精神,充分发挥人民政协专门协商机构作用,努力开创新时代政协工作新局面。要高举旗帜、把准方向,以更强的定力担起政治责任;要围绕中心、服务大局,以更高的站位深入协商议政;要坚守初心、为民履职。(下转第2版)

区六届人大八次会议举行第二次全体会议

听取区人大常委会和“两院”工作报告

胡卫国出席 杜治中作常委会工作报告 信亚东主持

本报讯(记者 武云卿)昨天上午,金山区第六届人民代表大会第八次会议在区会议中心举行第二次全体会议,听取金山区人民代表大会常务委员会、金山区人民法院和金山区人民检察院工作报告。

会议由大会执行主席信亚东主持。大会执行主席胡卫国、杜治中、白锦波、朱喜林、盛宗耀、钟美龙、周俭、袁晓英、黎连忠、孙美华、江海平、戴园英和大会主席团成员在主席台就座。

大会应到代表228人,实到215人,符合法定人数。

杜治中向大会作区人大常委会工作报告。他指出,2020年是全面建成小康社会和“十三五”规划收官之年,是极不平凡的一年。区人大常委会在区委的坚强领导下,全面贯彻落实党的十九大和十九届二中、三中、四中、五中全会精神,深入贯彻落实习近平总书记考察上海和在浦东开发开放30周年庆祝大会上的重要讲话精神,紧扣“六稳”“六保”工作大局,按照“狠抓落实、善作善成”的工作总要求,依法履职,担当作为,顺利完成全年目标任务,为全区夺取疫情防控和经济社会发展双胜利发挥了人大应有作用。

杜治中从五个方面回顾了一年

来常委会的主要工作:坚持党的领导,在深化理论学习和把握大局大势中人大工作政治站位显著提高;参与疫情防控,在守护人民健康和强化法治保障中人大团队担当作为充分展现;聚焦“两区一堡”建设,在推动高质量发展和创造高品质生活中人大履职质效切实提升;完善机制制度,在密切联系群众和加强规范引导中人大代表主体作用更好发挥;增强整体实效,在注重政治引领和工作联动中人大自身建设有力加强。

杜治中指出,一年来,区人大常委会各项工作取得了新进展新成效,是区委正确领导、大力支持的结果,是全体人大代表、常委会组成人员和人大机关工作人员奋发进取、履职尽责的结果,是“一府一委两院”和各镇人大密切配合、团结协作的结果,是全区人民群众充分信任、共同参与的结果。在看到成绩的同时,我们也清醒认识到工作中的不足:一是履职创新的工作举措有待进一步细化;二是依法监督的工作实效有待进一步强化;三是代表履职载体和代表主体作用的发挥有待进一步深化。对此,我们将采取有力措施切实加以改进。

杜治中指出,2021年是中国共产党成立100周年,是全面建设社会主



区六届人大八次会议会场,记者 王福来 摄

义现代化国家新征程的开启之年,是实施“十四五”规划的开局之年,也是区六届人大履职的收官之年。新的一年里,区人大常委会要在区委的领导下,以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的十九大和十九届二中、三中、四中、五中全会精神,深入学习贯彻习近平总书记考察上海和在浦东开发开放30周年庆祝大会上的重要讲话精神,认真学习贯彻习近平法治思想,坚持党的全面领导,坚持以人民为中心,坚持深化改革开放,坚持系统观念,立足新发展阶

段,贯彻新发展理念,服务新发展格局,紧扣“六稳”“六保”工作大局,按照中央经济工作会议、中央农村工作会议和市委、区委全会及市、区人大工作会议部署,依法有效履职和推进代表换届选举,高质量完成区六届人大各项任务,继续保持人大各项工作走在全市前列,为区七届人大工作打下坚实基础,为确保经济持续健康发展和社会大局稳定,确保“十四五”开好局作出新的贡献,在切实做好“转型升级”这篇大文章、全力打响“上海湾区”城市品牌、深入落实“两区一堡”战略

定位、奋力创造新时代金山发展新奇迹中,展现更大的作为,以优异成绩庆祝中国共产党成立100周年。

2021年,区人大常委会要做好以下五个方面工作:提高政治站位,助推转型升级打响“上海湾区”城市品牌;加大落实力度,深入贯彻市、区人大工作会议各项部署;依法有效履职,全力服务“十四五”发展开好局起好步;发挥主体作用,更好凝聚人大代表的智慧和力量;加强自身建设,不断提高做好人大工作的能力和水平。(下转第2版)